

1691
XII-316/2017
ERKIA/35529(2017)

Dr. Hoffmann Tamás

Polgármester úr

részére

Dr. Hoffmann
2017.05.10.
2.
Czibor Gyula
2017.05.10
Kb

Budapest Főváros X. kerület Újpest önkormányzata Polgármesteri Hivatal Központi Iktató Iktató		
Iktatószám: XII-316-3/2017		
2017 MÁJ. 09		
sorszám:	melletti:	előző:
XII-316-2/	2017	KIA EA

Tisztelt Polgármester úr!

Azzal a kéréssel folyamodom Polgármester úrhoz, hogy a Bercsényi u. 7. szám alatti, jelenleg üresen álló, az Újbudai Kulturális Városnegyed programba bevont helyiség bérlését a Kortárs folyóirat programjaihoz, a lapot kiadó Kortárs Folyóirat Kiadói Kft számára engedélyezze.

A helyiséghez kapcsolódó tevékenységi tervet, illetve a Kortárs Folyóirat Kiadó Kft adatait levelemhez mellékelem.

Bp., 2017. május 8.

Thimár Attila

Thimár Attila

KORTÁRS Folyóirat Kiadói Kft.
1062 Budapest, Bajza u. 18.
Adószám: 13348500-2-42

ügyvezető

Tevékenységi terv a Bercsényi u 7. alatt található bérelhető helyiségben

A Kortárs folyóirat idén 60. éves, s ezen hosszú idő alatt sokszor bizonyította, hogy elsősorban a magas minőségű művészeti munkával lehet sokáig fennmaradó eredményeket elérni. A papíralapú folyóiratban évente több mint 250 író, költő publikál, a Kortárs Online-on évente több mint 300 kritikát és interjút teszünk közzé. Az utóbbi években a folyóirat irodalmi profilját bővítettük a képzőművészet, a zene, illetve más társművészetek felé. A 21. század kihívásainak megfelelően kimozdultunk a szerkesztőség falai közül és sok, különféle kulturális programot szerveztünk, hogy a kortárs irodalmat és művészeteket ismerőssé, könnyen befogadhatóvá tudjuk tenni a szélesebb közönség számára. A különböző típusú programsorozatoknak célközönsége több korosztályt is átfog a középiskolásoktól egészen az idősebb korú lakosokig, igyekeztünk minél több kultúrafogyasztó közösséghez elérni.

Programjaink közül többet is a 11. kerületben rendeztünk korábban, s amint tapasztalatuk nagy népszerűségnek örvendtek a kerületi lakosok között.

Az Bercsényi u. 7 alatti helyiségben az eddig sorozatként futó programjainkat szeretnénk folytatni.

- Ötödik negyed – ezt annak idején a kerületi önkormányzat is támogatta a hazai jazz élet itthon és külföldön is méltán elismert zenészeit hívtuk meg, hogy beszéljenek saját pályájukról, a hazai és a nemzetközi tapasztalataikról, illetve arról, hogy a modern technika, az internet, a megosztó programok miként alakították át a zenélés formáit a 21. században
- Szavakon túl program egy összművészeti beszélgetős program, ahol különböző művészeti területek alkotói (írók, képzőművészek, zenészek, fotósok, színészek) beszélgetnek arról, hogy a 21. században melyik művészeti területen könnyebb a közönséghez, a befogadókhöz eljuttatni a művészi üzenetet, hol könnyebb és milyen csatornákon keresztül sikereket elérni, a verbális vagy éppen a nem verbális művészeti ágak vannak előnyben napjainkban
- Budapest objektív – ezt is több alkalommal támogatta a kerületi önkormányzat a magyar filmgyártás az utóbbi években igen magas színvonalon dolgozik, s nemcsak az Oscar-díjjal kitüntetett alkotások jelzik ezt, hanem sok olyan film, amelyek rendre díjakat nyernek európai fesztiválokon. A programsorozat célja, hogy bemutassa ezeket az alkotásokat, azt a mezőnyt, amelyből időnként ki tud emelkedni egy-egy alkotás a világhírnévig. Nemcsak filmek bemutatása a cél, hanem ennél talán fontosabb utána beszélgetés az alkotókkal, amelyben a filmkészítés módjairól, napjaink magyar filmnyelvéről, a film emberi és művészi dimenzióiról beszélnek a filmek közös megtekintése után
- Mesekocka sorozat ez a sorozat immár 4 alkalommal a gyermekekhez kötődő művészeti, elsősorban irodalmi, de képzőművészeti alkotások értelmezését, megjelenési módját, színvonalát vizsgálja. Fő gerincét a gyermekirodalom adja, de fontos kérdésként tárgyaltuk a tehetség helyzetét napjainkban, illetve a szülői, illetve pedagógusi lehetőségeket a gyermekek önálló művészeti képzésének területén. A programot elsősorban a szülőknek, tanároknak szánjuk, de mindig kiegészítjük olyan foglalkozásokkal, amelyeken a gyerekek is részt vehetnek, amíg a szülők az előadásokat, szakmai beszélgetéseket hallgatják.

- Középiskolás irodalmi vetélkedő
a Kortárs folyóirat rendezte az utóbbi években az ország egyetlen irodalmi középiskolai csapatversenyét magyar irodalomból, a több fordulós versenyen sok kreatív feladatot kaptak a diákok, s az utolsó fordulóban előben mérték össze tudásukat
- képzőművészeti workshopok elsősorban középiskolások számára
ezeken a programokon a ma érvényes és kreatív művészeti irányzatokkal ismerkedhetnek meg a diákok, elsősorban a kerületi középiskolásokra számítunk ezeken a programokon, mert ők azok a rendszeresen részt tudnának venni a foglalkozásokon, s a sorozat végén itt egy önálló programban mutathatnák meg alapvetően multimédiás vagy éppen intermedialis alkotásaikat
- természetesen szeretnénk a Kortárs folyóirat számaihoz lap bemutató esteket, irodalmi felolvasó esteket is szervezni

Programjaink, mivel mindegyik kulturális, művészeti program ingyenesek. A kultúrát rendkívül fontosnak és nem pénzért nyújtható szolgáltatásnak tekintjük. Szeretnénk mindezen tevékenységünkkel integratív módon beépülni a kerület kulturális életébe, amennyiben mód nyílik rá a nagyobb közösségi programokon is részt venni.

Mivel a helyiségben folytatott tevékenységünk, a kulturális, művészeti programok ingyenesek a közönség számára, s a folyóirat bevételei a lapeladásokból is általánosságban szűkösek, és a helyiségben való felújítási munkálatokat is ebből kell kigazdálkodjuk, ezért **a helyiségért 35 000 Ft/hó bérleti díjat tudunk felajánlani**, amely anyagi bevételként nyilván nem sok az önkormányzat számára, de a kulturális, művészeti érték, amelyet szeretnénk megvalósítani a kerületben reményeink szerint, kipótolja azt. Kerületi lakosként tudom, hogy az Újbudai Kulturális Városnegyed program eddig is jelentős értékeket hozott a kerületnek, szeretnénk ezeket ez értékeket a Kortárs folyóirat szellemiségével tovább erősíteni.

A fentebbiekben előadott tevékenységi tervre alapozva kérjük az Önkormányzatot, hogy engedélyezze számunkra a helyiség bérletét a megjelölt havi díj fejében

További jó egészséget és eredményes munkát kívánva:

Bp., 2017. május 8.



Thimár Attila

ügyvezető igazgató, főszerkesztő

+36/20/9505130

thimar.kortars@gmail.com

KORTÁRS Folyóirat Kiadói Kft.
1062 Budapest, Bajza u. 18.
Adószám: 13348500-2-42

A Kortárs Folyóirat Kiadói Kft adatai:

Székhely: 1062 Bp., Bajza u. 18.

Adószám: 13348500-2-42

Statisztikai számjel: 13348500-5814-113-01

Cégjegyz. sz. : Cg 01-09-730659

Ügyvezető igazgató: dr Thimár Attila (thimar.kortars@gmail.com, +36/20/9505130)

A szerkesztőség telefonszáma: +3613421520

A szerkesztőség emailcíme: info@kortars.com